

文登西洋参“蛋糕”越做越大

本报威海10月9日讯(记者 陶相银 通讯员 张小寒) 日前,西洋参健康养生市场高峰论坛在文登举办,全国60多家医药生产企业和经销商赴会。目前,文登区的西洋参区域品牌价值已经突破40亿元。

“目前,我们的西洋参总皂苷含量最高可达8.8%,分别比同类进口产品和国标高出3.6和3.8个百分点,硒的含量为0.08%,是美国产品硒含量的8倍。”金颐阳西洋

参种植基地负责人于池先说,优良的品质已让文登西洋参逐步抢占了市场话语权,2016的鲜参收购价接近每公斤200元,是以往售价4倍以上。

文登是全国最大的西洋参产区,目前西洋参种植规模达5万亩,年产量达5500吨,占全国年总产量的70%以上。2015年中国品牌价值榜名单中,文登西洋参以40.64亿元的区域品牌价值排在第三位。

如果跳出文登西洋参农种植视角,以大健康产业视野审视,5000多吨的年产量进行深度加工,产值将是不可估量的。文登区西洋参协会副会长王文智说:“参种得再好也是在价值链底端,西洋参产业要破冰、要登顶高端,就要把种好参当成敲门砖,把深加工作为金钥匙。”

西洋参产业对资本的魅力,正是来自于其蕴藏的健康产业潜力。目前领跑西

洋参产业的企业是金颐阳药业有限公司,而颐阳本为文登的一家传统酿酒企业,面对传统白酒市场下行压力,2003年,颐阳成立威海金颐阳药业有限公司,利用数十年做药酒、有和药材打交道的经验优势,转向攻坚西洋参深加工领域。2016年12月,山东省商务厅为金颐阳公司“中药材流通追溯体系建设试点单位”授牌,这也是中药材流通追溯领域含金量最高荣誉之一。2017

年7月,在威海召开的全国食品安全宣传周商务部主题日活动启动仪式暨重要产品追溯体系建设现场会上,金颐阳公司的经验被国家商务部推向了全国。

文登的目标是“打造西洋参百亿产业”。去年,文登在文登西洋参列入国家地理标志农产品登记保护的基础上,全面启动西洋参生态原产地产品保护评定申请工作,将文登参的品质自信进一步升级为品牌建设力度。



敬业精神 做大行工匠 ——威海分行崔成妍

崔成妍,女,大学本科,中共共产党员,2011年9月加入中国工商银行威海高开支行,参加工作以来她始终把客户利益放在首位,爱岗敬业,精益求精,竭诚为客户服务,把精力全部投入到本职工作中,使每一位客户高兴而来,满意而去,对客户服务热情周到,受到客户一致好评,被评为“先进个人”、“服务明星”。

勤勉进取、善于学习。面对竞争日益激烈的金融市场,为适应岗位要求,她参加工作以来,不断加强业务知识学习,提升为客户服务的综合素质,努力学习理财业务知识、行内规章制度、国家金融政策,积极参加行内业务培训、考试,顺利考取了保险从业资格证、证券从业资格证、基金从业资格证、银行从业资格证、AFP国家金融理财师、CDCS跟单信用证专家等,无论是之前从事柜员岗位,还是现在任职的运营副主任,都是岗位上的能手、标兵,她经手的业务无一例差错,她带领的网点一线业务人员,全年无一笔风险事件,当之无愧成为青年员工中的佼佼者。与此同时,还用心做好支行新转岗、新入职员工的“传、帮、带”工

作,分享岗位工作心得,传授经验技巧,热心帮助他们适应新岗位、新环境,更好、更快地实现职业生涯的成长。

服务是银行的生命线。在日常工作中坚持“客户第一、客户至上”的服务意识。想客户之所求,急客户之所需,排客户之所忧,解客户之所难。面对形色各异的客户,本着热情、礼貌、快捷的服务承诺,对每一个客户的询问都能做到有问必答、耐心服务。记不清多少次毫不吝惜自己的休息时间解答客户疑难问题,帮助客户排忧解难,得到了客户的信赖与高度好评。对个别办理业务有情绪态度不好的客户,总是好言相劝,耐心解释,用真情去感动他们,竭力使每一位客户满意而去。在为客户服务的过程中,做到服务规范、用语礼貌、举止得体,给客户留下了良好的印象,赢得了客户的信任,以饱满的热情,迎接每一位前来办理业务的客户。威海地区社保卡全部是由工行发卡,经常有客户来办理卡片启用,因本人重病无法来办理而犯了愁。在遇到此类问题时,她先安抚客户情绪,留下客户联系地址

及电话,积极联系个金部门,申请外派终端,利用中午客户流量较少的时间,安排人员上门为客户办理卡片启用,既保证了网点正常营业,业务的真实合规,又替客户解决了燃眉之急。服务是无止境的,她始终牢记“我们不能提供最好的服务,但是我们能够把服务做到更好!”

甘于奉献,脚踏实地。去年一月份,该同志刚休完产假回到工作中。按规定每天有一个小时的哺乳时间。她主要负责对公业务客户服务工作,三证合一制度改革以来,单位来变更信息的业务很多,为更好的服务客户,她不仅牺牲了每天一个小时的哺乳时间,而且从未因需要哺乳而提前下班,每天第一个来,最后一个走,在岗位上尽心尽力的工作,在家庭与工作发生矛盾时,永远将工作放在第一位,客户满意的微笑是对她工作最大的肯定。

在生活中,她常说:“做人还是处事,一定要做到以心换心,才能有所回报,才会有收获!”她是这样想的,也是这样做的。在平凡的岗位上,她让高开支行的大厅熠熠生辉,也为工行的建设注入了匠心精神。面对新征程和时代的要



求,她深深地体会到:“成绩只能属于过去,荣誉也只属于昨天”。她没有陶醉在掌声和鲜花丛中,而是把创造更加辉煌

的成绩当作新的目标、工作的动力、奋斗的源泉,立足本岗位,刻苦钻研,拼搏进取,继续书写着她的青春乐章。

威医广字[2016]第1103-040-3710号

欢度国庆佳节·共享名医资源

京沪鲁三地男科名医联合会诊

活动时间: 9月25日-10月15日

15项男科专业
检查项目仅收**58元**

微创手术费**优惠 50%**

威海曙光男科
—专注男性健康12年—

免费咨询热线:
5188880

QQ咨询: 283955111

官方网站: www.whnk.cn

医院地址: 世昌大道79号(西门站)

全院无假日医院
早8:00-晚19:30
Activity at 8:00-19:30 (Beijing time)

滴滴打车

“滴滴公益医疗”0元专车接诊为男性健康买单
0元专车接诊